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النشاط العلمي سادس ابتدائي

الدورة 1 الفرض 3 النموذج 2
الأستاذ : بحسينة نجيب

I- التمرين 1 (اختبار التعلمات)
1- أختار الجواب الصحيح :

أ) يتكون النظام البيئي من :

مكونات حية.
مكونات غير حية.

مكونات حية ومكونات غير حية.

ب) تسمى النباتات الخضراء منتجة لأنها :

تنتج الفاكهة.
تصنع طعامها.

تعيش في الأرض.

II- التمرين 2 (دعم التعلمات)
1- أذكر المكونات غير الإحيائية التي تتدخل في نمو أو نقصان المكونات الإحيائية داخل الأوساط البيئية المختلفة.

_________________________________________________________

2- أبين كيف يؤدي الجفاف إلى اختلال في التوازن البيئي.

_________________________________________________________

3- أبين ماذا يحدث للمكونات الإحيائية إذا دمر وسطها البيئي.

_________________________________________________________

III- التمرين 3 (تنمية التعلمات)
عمد فلاح إلى اصطياد عصافير الدوري اعتقاداً منه أنها تأكل الكثير من المحصول الزراعي، (بينما هي تقتات على

الجراد والحشرات،) فتضاعفت أعداد الجراد وأتلفت كل المحصول وتسببت في خسارة كبيرة.

1- ما سبب تكاثر الجراد ؟

_________________________________________________________

2- ماذا حدث عند تكاثر الجراد ؟

_________________________________________________________

3- ماذا وقع للتوازن البيئي ؟
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_________________________________________________________


